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JURBI, AIR MAIL

TOJ DIRECTOR, EBI (62-587)

FROM: SAC, LOS ANGELES (56-156) (?) .

RE J ' KENSALT

Re Loe Angeles airtel to Bureau dated 3/24/69. 

: RE: WEEKLY NWS RELEASE FROM 
LOS ANGELES COUNTY DISTRICT 
ATTORNEYS OFFICE 1

Attached herewith are two copies of a twelve 
page weekly summary of information prepared for the benefit 
of the news media by the Los Angeles County District . 
Attorney’s Office* This release, is dated 3/19/69 and is 
being furnished for the information of the Bureau.
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UNITED STATES GOWNMENT

Memorandum,

subject:

SAC, Los Angeles

Director, FBI 

0
MERLE M. MATTESEN
LIAISON MATTER

date: 3/20/69

Enclosed is a Xerox copjyof a communication addressed 
by subject to Mrs. Robert A. ShaiX, 6900 Dillon Avenue, McLean, 
Virginia. Mr. Shaj/f is a Commander in the U. S. Navy and 
currently one of “the Aides-de-Camp to the Commandant of the 
Marine Corps.

Commander Shaid turned over the communication to the 
Bureau becausehe felt the writer of it is obviously deranged 
and could be potentially dangerous to Government officials 
visiting in the Los Angeles area. As to how Mattesen got 
Mrs. Shaid*s address, Commander Shaid volunteered the opinion 
it had been picked up from a letter by Mrs, Shaid recently 
printed in the ”San Diego Union*’ newspaper in which Mrs. Shaid 
proposed a name for the new San Diego - Coronado Bridge.

A check of Bureau files indicates that the yriter of 
the communication to Mrs. Shaid may be identical with/Merle 
Marion MaWsgn’j a race track worker interviewed by your office 
on "^connection with Sirhan Bishara Sirhan, the accused
killer of the late Senator Robert F. Kennedy, your file 56-156. 
Your attention is also directed to your copy of Bureau letter S^y 97/ 
of 6/20/68 addressed to Mr. Walter Kelly, Officer in Charge, 972, 
Intelligence Unit, Canadian Immigration Division, who forwarded 
a similar letter received in 6/68 by.his organization in Montreal, 
Canada, from Merle M. Mattesen.

It is noted United States Secret Service has already 
been made aware of Merle Marion Mattesen and his apparent 
deranged mental condition. A copy of the enclosed communication 
is being furnished to Secret Service Headquarters by Bureau Liaison.

Above is for your information.
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No One9® Looking
Has Jacqueline/Kennedy finally found a spot 
where she can' have privacy with her son? 
Recently they attended a ballgame, which 
John enjoys and on the whole they were 
able to watch the game without anyone 
bothering them. Actually, it looks like Moth­
er likes the game better than the son!

Tsearched .
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FBI
Federal Bldg.
Memphis, Tennessee

CHARLES A. WALT 
ATTORNEY AT LAW 

•30 COMM1BCS TXTUe BpILPINQ

Gentlemen:

Perhaps you will think that I am mad, but I am enclosing 
herein a photograph from a Movieland Magazine, of date, 
August, 1967, which I discovered last week, of the Kennedy 
family. There is no mention in the picture of Robert Kennedy, 
however, it looks like his profile directly in front of John Jr., 
and the child seems to be leaning forward to speak to him.

However, the. reason I amssending same to you is the picture 
directly at the top of John’s head, which looks so much like the 
murderer of Robert Kennedy, Sirhan Bishara Sirhan, that I could not 
believe it. Is it possible? Perhaps It is silly of me to think 
this, but I even gave this picture to several of my friends and 
relatives and asked them who it resembled, and some said beyond 
a doubt it was him. If it could be him, does this mean that 
he was following them for more than a year?

I am enployed by the above.attorney in Memphis. If you feel that 
this is unimportant, please do not consider me as one of those 
’’nuts" But I suppose if it were not for citizens passing on the 
bits and pieces of information that they have, your work would be 
double. Sometimes information that seems unimportant at the time, 
turns out to be 'fery important, it is for this reason that I decided 
to write.
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Memorandum
to : SAC, Los Angeles (56-156) 

fromT/ SAC, Memphis (62-1605)

date: 3/25/69

subject: KENSALT

Submitted for the information and possible assistance of 
the Los AngelesjOffice is a Xerox copy of letter received from one 
JOYCE ^OURELDUfE. Attached thereto is photograph which she 
indicates was<taken from a ’’Movieland” magazine of August 1967. 
Her letter has not been acknowledged and this information is 
being furnished to you for whatever action deemed necessary.
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Date: 3/25/69

Transmit .the following in- . .. ... . .................................
(Type in plaintext or code)

AIRTEL AIRMAIL
(Priority)

TO: SAC, LOS ANGELES (56-156)

FROM: SAC, OKLAHOMA CITY (89-64) -P-

SUBJECT: KENSALT

Re Oklahoma City Letter to Los Ange 
Los Angeles Letter to Oklahoma City 3/7/69.

Enclosed for Los Angeleg are 9 copi 
concerning interview with DON WISE, Bristow,

For information^Los Angeles the inf 

concerning ”BIG BOY" mN was originally rece 
by the Oklahoma City ILL vision from MARVIN E. 
received in the form of information given by 
voluntarily.

On 3/23/69, Sheriff BRICE COLEMAN, 
Oklahoma, telephonically contacted SA JOHN R. 
that SA DeWITT contact DON WISE of Bristow, C 
to WISE had picked up SIRHAN B. SIRHAN while 
Missouri prior to the assassination of ROBERT

The Oklahoma City Office is not in 
evaluate this information and it is being fur 
Angeles for their information and appropriate

Investigation is continuing at Ada, 
locate and interview "BIG BOY" RYAN.

Los Angeles (Enc,-9)(/«r
SJ - Oklahoma City v
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3/27/69

AIRTEL AIR MAIL

TO: SAC, OKLAHOMA CITY (89-610

FROM: SAC, LOS ANGELES (56-156H*)

SUBJECT: KENSALT
00: LOS ANGLES

Re: DON WSE, Briatow, Oklahoma

Re Oklahoma City alrtel to Loa Angeles 3/25/69 for­
warding FD-302*a concerning interview of DON WISE*

Enclosed for the assistance of Oklahoma City is a 
breakdown of the whereabouts of SIRHAN B* SIRHAN for the period 
of midnight 6/1/68 until the assassination of Senator ROBERT F. 
KENNEDY shortly after midnight 6/V68*

A review of the enclosed FD-302*s indicates that WISE 
picked up an individual whom he identifies as SIRHAN on 5/31/68 
or 6/1/68 at Rolla, Missouri* It has been established by inves­
tigation that on 6/1/68 at JL:00 P.M* SIRHAN was at Corona, 
California, firing on the police pistol range, and later that 
same day, at approximately Ip3° P«M* to 500 P.M.,*was purchasing 
ammunition at San Marino, California. The extensive Investiga­
tion conducted concerning SIRHAN has not ascertained that he 
ever belonged to any union•

The series of events as related by WISE would give 
rise to a speculation that a conspiracy exists* WISE should be 
reinterviewed at length, along with his wife, his daughter, his 
cousin and brother-in-law., to refute the statements as given 
by him in the FD-302.

It would appear that WISE, for reasons that are not

2 - Oklahoma City (Enc* - 1)(AM) 
^y- Los Angeles 
WJN:CMa_ 
(M



LA £6-156

.clear, has attempted to interject himself into this matter 
and with the statements of the individual in question ^having 
to meet a woman and two men in Los Angeles” create a conspiracy 
in connection with the assassination.

This matter should be handled on an expedite basis, 
as the current trial of SIRHAN B. SIRHAN is almost at an end.

- 2 -



3/27/69

AIRTEL AIR MAIL

TO: SAC, DALLAS

PROM: SAC, LOS ANOBLES (56-156)(P)

SUBJECT: KENSALT 
00: LOS ANGELES 
Re: JAMES BRAD^ 

The Lob Angeles Police Department (LAPD), who are 
currently handling the investigation concerning SIRHAN B« STREAM 
in connection with the assassination of the late Senator ROBERT 
F. KENNEDY, have made a request that, if possible, a statement 
given by Mr, JAMBS BRADEN to the Dallas, Texas, Sheriff’s Depart­
ment on 11/23/63 bo obtained in order that the filo in connec­
tion with the present investigation bo complete,

The LAPD on 3/13/69 contacted one Mr, SO<$ of the 
Dallas, Texas, Sheriff’s Department, who advised that he had 
located the interview in question and road portions of it over 
the telephone to representatives of the LAPD. Mr. SWEAT advised 
that a copy cqpld not be furnished without the approval of 
Sheriff DECEjm* On 3/25/69 Sheriff DECKER was tolephonically 
contacted by the LAPD and advised that ha had the report in 
question but declined to forward it to the LAPD.

The Dallas Division is requested, through established 
liaison sources, to determine if a copy of JAMES BRADEN’S state­
ment to the Sheriff’s Office can be secured for the completion 
of the files of both the LAPD and the FBI in connection with the 
assassination of Senator ROBERT IF. KENNEDY. Expedite.

2 - Dallas (AM)
Z2 - Los Angeles 
WJN:CM
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Memorandum
to :

FROM :

subject:

SAC, LOS ANGELES (56-156)

SA AMEDEE 0. RICHARDS, JR;

KENSALT

date: 3/28/69

RE: WALTER S. CROWE

WALTER CROWE was interviewed by Lt. HERNANDEZ 

and Sgt. ALEXANDER of the Los Angeles Police Department, 
SUS Unit on 7/8/68.

Prior to that date, Sgt. ALEXANDER interviewed 
WALTER CROWE and in connection with material being prepared 
by the Department, a copy of this interview was requested 
of the Los Angeles Police Department by this office.

Sgt. FRANK PATCHETT of the Los Angeles Police 
Department, SUS Unit, advised that he had rechecked the 
files of the Los Angeles Police Department and that Sgt. 
ALEXANDER had not made a written report concerning his 
first interview with CROWE as he anticipated a second 
interview. The second interview was the one with Lt. HERNANDEZ 
and this office has a copy of this interview.

AOR/bje
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NEWS RELEASE ' / * X0R Ft^Y{^R INFORMATION
UH’TcFoHHe District^torney1 All: Jerry Littman
600 Hall of Justice ^ws Secretary ,
Los Angeles, California 90012 626-3888, Ext. 82396

~ RELEASE: Wed., March 26,

After 10 a.m.

WEEKLY SUMMARY #42
Re: The assassination of 
Sendtox’ Robert F. Kennedy 

Note to editors: Because of the widespread interest 
in the assassination of Senator Robert F. Kennedy in 
Los Angeles on. Wednesday, June 5, 1968, and proceedings 
in court, the Office of Los Angeles County District 
Attorney Evelle J. Younger is publishing a weekly 
summary of the case. This is the 42nd summary, and 
others will be for release on subsequent Wednesdays.

MONDAY, MARCH 17 — Sirhan Bishara Sirhan, the accused 

assassin of Senator Robert F. Kennedy, "waS almost a forgotten man 

at his own murdex’ trial as a subsidiary trial shaped up over the. 

credibility of clinical psychologist Martin M. Schorr today, re­

ported a Los Angeles newspaper (Times).

After learning, last Friday that many of Dr. Schorr’s 

statements about the defendant 'were almost verbatim quotes from 

another man’s book, the prosecution began introducing relevant 

portions of the book, ’Casebook of a Crime Psychiatrist,’ by Dr, 

James A. Brussel,*' as evidence, related the newspaper.

It was indicated by Dep. Dist. At,ty. John S. Howard, .-one 

of three prosocturors assigned to the case by Dist. Atty. Evelle J. 

Younger, that portions of the book not admitted into evidence will 

then be brought out in continued cross-examination of the psychologist*: 

; Schorr testified that Sirhan shot Kennedy last June as a

’symbolic replica* of his own father. Schorr's analysis of Sirhan 

was found to be almost an identical match to Brussel’s hypothetical 

analysis of a New York killer more than a decade ago,1 added the 

newspaper.

Meanwhile, another Los Angeles newspaper (Herald-Examiner), 

noted that a letter written by Schorr to Russell E, Parsons, one of 

the three defense lawyers, :was road into the record. It reported 

Sirhan hated his father and transferred this hatred to Kennedy.•’ 

Continued the newspaper’s account:

•The wording of the letter writtwn in December of last 

yeax’ was similar to Brussel’s language in the Psychiatrist-author’s

more —



Weekly Summary ^1,2 A A
Pago 2 "

description of a 1957 murder case in New York.

* Associate prosecutor John Howard pressed Schorr on the 

possibility the psychologist may have prejudged Sirhan.

- The letter from Schorr to Parsons dated July 10 — before 

Schorr interviewed Sirhan — said in part:

’Most murders committed by basically passive non-violent 

personalities are psychotic discharges of previously undiagnosed 

subtle but real schizophrenia.’

•However, Schorx' insisted he did not reach any conclusions 

about the defendant’s mental state until after he examined Sirhan."

>!c ^

TUESDAY, MARCH IS — Psychologists, including Dr. Orville 

Roderick Richardson and Dr. Martin M. Schorr, today assessed Sirhan 

B. Sirhan 'as a man of diminished mental capacity,- according to a 

Los Angeles newspaper (Herald-Examiner).

Dr. Richardson told the court that the defendant -appeared 

to be in somewhat worse shape when Dr. Schorr tested him than when I 

tested hlm?;

The doctor tested Sirhan on July 20, 1968, about six Weeks 

after Sen. Robert F. Kennedy was slain. Schorr examined Sirhan On 

November 25-26, 1968.

Reported the newspaper:

’Deterioration in Sirhan’s thinking processes during the 

intervening months, Dr. Richardson said, showed up in the .defendant’s 

responses on the Bender-Gestault test, in which a subject copies 

various designs presented to him.

'The two psychologists told the court their findings to 

almost the same battery of psychological examinations: the Rorschach, 

in which a subject evaluates ink blots; the '/exler Adult Intelligence* 

Scale, Which measures intelligence; the Bender-Gestault; the Minnesota 

Multlphasic Personality Inventory, in which a subject tells a story 

about a series of pictures.

’Dr. Richardson, arriving at generally the same conclusions 

as Dr. Schorr, emphasized that ho made his evaluation on the basis of

m^ro —
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’content and sequence analysis,’ or what the answers Said rather than 

on the quantitative or statistical results used by Dr. Schorr.-

Earlier today, Dr. Schorr concluded six days of testimony 

and under cross-examination admitted that he copied several passages 

used In his report from -A Casebook of a Crime Psychiatrist1 by Dr. 

James A. Brussel.

Reported the newspaper:

•'He said he copied the material because ho wanted ’to use 

language that was alive and vivid to state what I had po fumblingly 

stated in my earlier report.’

‘The borrowed phrasing, he said, was used-only to illustrate 

his findings from testing Sirhan and in no way influenced his evalu­

ation Of the defendant.

* He said he know nothing about the cases Dr. Brussel was 

describing, but liked the way the author described paranoid charac­

teristics.

5 Pressed by Assistant District Attorney John 3. Howard, 

Dr. Schorr said he often copies phrases from technical books and 

that> ’When I use language to describe what I have already written, 

I don’t quote it (indicate by quotation marks). I don’t claim 

authorship for those.’1

’ WSDNBSDAY, MARCH 19 — * Watching Sirhan Bishara Sirhdn 

every day, it is sometimes difficult to remember he is a man, 2$ 

years old today, ■■ Dave Smith, staff writer for a Los Angeles news­

paper (Times) wrote today.

Continues the article, in part:

•To many people, a 25th birthday is a time to take stock 

on that first third of their lives which usually governs how the 

* rest will go.

•But to Sirhan, this milestone marks the virtual end of a 

life that was oddly incomplete, barely begun.

‘He enters the courtroom with a jaunty strut, smiles and

more —
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waves at his mother, l^ry, and brothers, lamir and Adel, and occa­

sionally even nods a greeting to certain reporters whose stories he 

has read and been pleased With.

• He is elaborately polite to everyone in the courtroom, 

chopping up his sentences with a respectful ’sir' at every phrase, 

so that he is sometimes,difficult to foliotv as he threads his deli­

cate, courteous way through testimony on how he shot Sen. Robert F. 

Kennedy in the head at point-blank range but can’t remember doing it.

•He is bn trial for his life, in what he reportedly regards 

as a purely political assassination, an act of patriotism to the 

Palestinian Arab cause, justified by maltreatment of Arab refugees 

like himself.

‘ All the psychiatric evidence for both sides agree that 

Sirhan doesn’t want to be portrayed as a psychotic, but as a man 

with a mission.

•Sirhan’s view of his-motive is thus a heroic one, and he 

is said to be gratified that many Palestinian refugees regard him 

as a national hero and eloquent exponent of their long-standing 

grievance against Zionism.

‘What is striking about Sirhan’s view is its utter irrele­

vance to the quiet Pasadena existence he has known for half his life.

■ In some twisted way that perhaps only psychiatry may ever 

explain, Sirhan walked the quiet, shaded streets of Pasadena and 

grew to a meek, polite adulthood with bloody scenes of Arab-Israeli 

conflict raging before his mind’s eye.-

Concerning Sirhan's inability to remember the events at 

the Ambassador Hotel, Smith notes that this * is the keystone of 

Sirhan‘s defense theory of diminished capacity to premeditate.

•His attorneys claim that the diminutive Arab Was in a 

trance when he killed Kennedy> suffering a dissociative reaction to 

which paranoid schizophrenics are prone, abetted by degrees of drunk­

enness, self-induced hypnosis, long-term rage at Zionism and short­

term rageaat Kennedy’s support of Israel.

more —
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‘The prosecution counters that Sirhan’s alleged trance is 

part retrograde amnesia and part convenience.

"Whether amnesia is feigned or a genuine part of Sirhan’s 

mental illness remains to be proved. But the untested evidence of 

his illness — from his childhood in Jerusalem to his own chaotic 

scribblings in his college notebook - testify to both a life of 

flight down blind alleys and to an iron prode that could not or 

would not seek a way out/

In court today, Dr. 0. Roderick Richardson, clinical psy- 

chologist, resumed the stand and described Sirhan as a paranoid 

schisophrenic whose mental illness was : about as severe as you can 

get without being unchangeable.4

He told the court that he felt Sirhan had been acutely ill 

• for a year or two- before the June 5 slaying, adding that when he 

administered psychological tests last July, Sirhan was then ■getting 

worse.’•

9 The defendant, related Richardson, 'was a very ill person

who was descending further into mental illness. Sirhan, he con­

tinued, had not passed the point of no return. He was close to being 

incurable, but still capable of either improvement or regression.

The doctor said he felt Sirhan’s condition had worsened by 

November, when he was tested by Dr. Partin If. Schorr who, after six 

days on the stand, admitted he lifted from a psychiatrist’s book - 

the language he used in describing Sirhan as a paranoid schizophrenic.

'■On the whole,'- reported a Los Angeles newspaper (Times), 

'‘Richardson's conclusions tended to support those of Schorr, though 

Richardson admitted under cross-examination by Dep. Dist. Atty. David 

N. Eitts that he scores tests differently from Schorr, and would hot 

have made certain conclusions that Schorr did. * * ’

“In describing Sirhan’s paranoia, Richardson said he 

found Sirhan to be ’blaming, suspicious, wordy, power-oriented, 

judgemental and moralistic' In his relationship with other people.

’ He said Sirhan Showed sighs of delusions of omnipotence

more —
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and grandeur and wishes to associate himself with symbols of pres­

tige and status. Sirhan also felt himself the victim of unidentified 

influences, Richardson testified.

1 Richardson said Sirhan had a superior intelligence and 

likened him to a ’good engine out of tune’ because of erratic func­

tioning in his daily emotional life.-

The witness also declared that Sirhan’s reactions to the 

Thematic Appreccption Test revealed depressive, suicidal, hostile 

tendencies heightened by anxiety over anything suggesting sex.

Said the newspaper:

'One reaction, to a picture oa a man and woman in a bed­

room, ’suggests a sexual problem,’ Richardson said. Sirhan inter­

preted the picture as showing a man after he had cither raped or 

strangled the woman. ’This emphasis on aggression arid hostility 

in connection with sox,’ Richardson said, ’makes the sexual topic 

a frightening one’ for Sirhan.

# #

THURSDAY, MARCH 20 — Sirhan B. Sirhan premeditated the 

killing of Senator Robert F. Kennedy, but not in the -mature and 

meaningful^ way that must be proved to justify a death sentence for 

first-degree murder in the opinion of a clinical psychologist and a 

psychiatrist, both of whom testified in the trial today.

0. Roderick Richardson, psychologist, said that Sirhan’s 

plan to kill Kennedy -would be premeditation of the sort when a 

mental patient in a locked ward plans to steal the keys from the 

night nurse and escape through the kitchen window.-

Psychiatrist Sric H. Marcus conceded that Sirhan was cap- 

able^of planning the slaying, forming an intent to commit murder and 

harboring malice aforethought. ' . ‘ <

But, added Marcus, such plans arose from Sirhan’s paranoid 

view of himself as a ‘-savior of society,' and in this context could 

not constitute mature and meaningful premeditatiori.

Besides Richardsori and Marcus, the defense called two more

more —
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clinical psychologists, Dr. Stephen J. Howard and Dr. William Crain. 

The two were excused with little or no cross-examination, and testi­

fied they examined raw data from five psychological tests administered 

by Richardson to Sirhan.

A Los Angeles newspaper (Times) reported that after Evalu­

ating the tests independently1 they • reached the same diagnosis as 
*r 

Richardson: that Sirhan is a paranoid Schizophrenic and was in a 

state of diminished mental capacity when he shot Kennedy.!’.

It was revealed for the first time in open court — by 

Marcus — that the prosecution’s psychiatric consultant, Dr. Seymour 

Pollack, also considers Sirhan a paranoid schizophrenic, added the 

newspaper.

But, Marcus testified, Pollack also maintains that there 

is no relationship between Sirhan’s mental illness and the crime. 

Marcus found Sirhan to be suffering from delusions of persecution, 

particularly political persecution, and said, I fail to see that 

logic1 of contending there is no relationship between Sirhan’s de­

lusions and his * committing, a crime directly related to his political 

views.

Under questioning by Grant B. Cooper, one of the defense 

attorneys, Marcus admitted that he and all other psychologists and 

psychiatric experts in the case, including Pollack, had met on Feb. 

2 in Cooper’s office to compare findings.

Reported the newspaper:

“ It was after that meeting, when all reports fox' both sides 

turned out to be in substantial agreement, that the prosecution and 

defense agreed to submit a change of plea, from innocent to guilty, 

with the understanding that Sirhan would receive a life sentence.

Superior Judge Herbert V. Walker' was willing to accept 

the plea change, but insisted that the jury determine the penalty. 

Sirhan was unwilling to risk the death penalty at that time, so the 

agreement fell through.

■ The defense went on with its original plea and the prose­

cution was committed to try the case and attempt to dilute the effect

more —



lieeUy Summary ^2 A A
Page 8 “

of psychiatric testimony that is corroborated by its own experts?

During cross-examination by Dep. Dist. Atty. David N. Fitts

today, Richardson was asked if Sirhan might have slain the senator 

because he wanted to be regarded as a hero to the Palestinian Arab 

cause.

Sirhan was not grandstanding,' said Richardson. He con­

ceded that some people could have seen themselves is a hero's role 

in the Arab-Israeli conflict and decided to kill on a rational basis, 

but not Sirhan.

■ Richardson added that Sirhan's tests showed that his de­

cisions are not made on a rational basis but a psychotic one.

. As for Sirhan’s mental condition, Marcus testified that 

this became noticeable only after the defendant was thrown from a 

horse in September, 1966. Soon after the fall, Sirhan, who had am­

bitions to become a jockey, quit his job as an exercise boy.

Noted the newspaper:

• Marcus said Sirhan did not suffer any br&^ damage from

the fall, but said the fall 'was the last straw. His career aspira­

tions were finished and from then on he started going visibly 

downhill. r

Meanwhile, another Los Angeles newspaper (Herald-3xaminor)

related that the defense had reduced the number of its witnesses, and 

quoted Cooper as saying -We might as well wind it up. We’re in good 

shape So why prolong it?

Added the newspaper:

■ Cooper foresaw that the defense could conclude its case

by the end of next week. Only 24 hours earlier he had forecast a 

timetable which would have lasted at least two weeks.'

>x ❖ ❖

FRIDAY; MARCH 21 — A psychiatrist, Dr. 3ric H. Marcils,

said in court today that Sirhan B. Sirhan was deliberately made 

drunk in his cell last year for medical tests.

The defendant had to be physically restrained because

more —
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the alcohol turned him into a wild beast, the psychiatrist related.

Sirhan, added Marcus, was given six ounces of gin in Tom 

Collinses, downing four in 18 minutes, and you might say he went 

beserk.- . •

Reported a Los Angeles newspaper (Times):

’’While drunk, Sirhan would not talk about his fatal shooting,' 

of Robert F. Kennedy last June, but spoke of Kennedy as if he were 

still alive,’ Marcus testified.

’•He said Sirhan mumbled that ’20 years is long enough for 

the Jews,’ that Kennedy ’didn’t have to help them, and ’The ba&tard 

(Kennedy) isn’t worth the bullets,’ when asked if he killed him.

‘ Marcus said Sirhan was very polite when sober, but when 

drunk yelled, 'Get that bastard out of here,’ as Marcus, a Jew, started 

to enter the cell.

-But later, Marcus said, Sirhan mistook him for a brother and 

'asked me to take him home.’ Marcus said he had the impression Sirhan 

thought he was at the Ambassador and wanted to be driven home.

‘The defense which called Marcus to testify, contends that 

Sirhan was intoxicated the morning of June 5> when he shot Kennedy.

* Marcus said Sirhan appeared extremely nervous and agitated 

when drunk in his cell and at one point grabbed for his own throat, 

thinking he was choking.

' Marcus said Sirhan was given the alcohol to test his brain 

waves Under the influence of alcohol.

4 Earlier, Marcus conceded Sirhan might be lying or ’malingering* 

in claiming he doesn’t remember killing Kennedy.

’But, Marcus added, he doesn’t believe"so.

Defense Atty. Grant B. Cooper today offered into evidence 

two of Sirhan*s high School historytext§ in attempting to prove that 

Sirhan ‘may have begun vaguely planning an assassination as early as 

1962 or 1963, when he Was a junior or senior at John Muir High School in. 

Pasadena,1 reported the newspaper. .

In one book, where the assassination of William McKinley is

more —
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described as the third slaying of a U.S. president, Sirhan was alleged 

to have written, : Many more will come.

In the second book, on European history, Sirhan is said to 

have underlined a passage describing the 1914 assassination of Austrian 

Archduke Francis Ferdinand — the act which triggered World War I.

’It was the only underlining in the entire text, said the 

newspaper.

Under cross-examination by Dep. Bist. Atty. David N. Fitts, 

Marcus said Sirhan had told him at some point during the four psychiatric 

interviews stretching from June-October, 1963, that he couldn’t remember 

the hours immediately before and after the shooting of Kennedy.

‘You don't believe it, do you?; asked Fitts. -Yes, I believe 

it,j: responded the psychiatrist.

‘Marcus.said Sirhan might have developed a retrograde amnesia, 

which results 'when a person does something that causes so much anxiety 

that it is blocked out of a person’s mind...In my experience, I have 

hardly ever seen a murderer who remembers what he's done. I think 

it’s a bona fide amnesia, not malingering,’ reported the newspaper.

Meanwhile, another Los Angeles newspaper (Herald-Sxaminer) 

noted that Dr. Bernard L. Diamond, associate dean of criminology at 

the University of California, Berkeley, testifying today said that 

he diagnosed Sirhan as mentally ill and suffering from schizophrenia.

Sirhan was 'drawn like a magnet to Kennedy, whom he ad­

mittedly shot, Diamond added.

Sirhan was said to have told Diamond that he loved and hated 

Kennedy. The criminologist said he came to accept the contradictory 

conversation as typical of Sirhan, related the newspaper.

Continued the newspaper’s report of the trial: ( ..

■Dr. Diamond> who said he saw psychological test results 

showing Sirhan mentally ill before he met the defendant, recounted 

what Sirhan told him about the night of June 4-5-

* The story he related to mo on the initial interview Iw. 

essentially the story which, he told on the witness stand,* he said,

more --
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with the same ’conspicuous omission’ of events of the shooting or 

memory of writing in diaries that he wanted to assassinate Kennedy.* 

❖ ❖ #

SATURDAY, MARCH 22 — A Los Angeles newspaper (Herald-Examiner) 

today- published an Associated Press story from Taibeh, Occupied Jordan, 

quoting Sirhan’s father as saying his son shot Kennedy because of the 

senator’s endorsement of Israel.

•Sirhan Sirhan, Sr., an olive grower, rejected testimony 

given in his son’s Los Angeles trial that the son may"have been 

mentally upset at the time of the slaying,5 reported AP.

The father said, according to AP, there is nothing wrong 

with Sirhan. He tries to tell the court why he killed Sen. Kennedy 

but they won’t let him.

If Sen. Kennedy had not said he would send Phantoms (planes), 

tanks and other military equipment to Israel, Sirhan would not have 

done it,: the father stated.

Meanwhile, Mrs. Elizabeth Young Evans, 43, who was shot during 

the Kennedy assassination, filed a $351,000 Superior Court damage suit 

against Sirhan, according to the same newspaper.

In the suit, Mrs. Evans also named $0 John Does. They 

include ' unknown persons'* who may have conspired with Sirhan in the 

fatal shooting. Also named as Doe defendants are the manufacturers 

and sellers of the pistol used in the assassination.
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3/28/69

AIRTEL AIR MAIL

TO: DIRECTOR, FBI (62-587)

FROM: SAC, LOS ANGELES (56-156) (?)

RE: KKNSALT

Re Loa Angeles alrtel to Bureau dated 3/25/69*

RE: WEEKLY NWS RELEASE FROM
LOS ANGELES COUNTY DISTRICT
attorney »s tames

Attached herewith are two copies of an eleven 
page weekly summary of information prepared for the benefit 
of the news media by the Los Angeles County District 
Attorney*s Office. This release is dated 3/26/69 and is 
being furnished for the information of the Bureau.

Bureau (Enc. 2) 
Los Angeles

AOR/bJe 
(4)



OPTIONAL FORM NO. 10 A
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UNITED STATES GOVERNMENT "

. Memorandum : . ■ '
to : . . SAC, KANSAS CITY • ’ ' date: . 3/27/69

FROM :||yp SAC, LOS ANGELES (9-4038) (RUG)

subject: GEORGE RUDOLF • ,

ROUTE 2 ,
LINN, MISSOURI '
EXTORTION MATTER

Re Bureau letter to Kansas City dated 3/12/69;

, On 3/18/69, Inspector WILLIAM CONWAY, Los Angeles 
County Sheriff’s Office (LASO), and Sgt. FRANK PATCHETT, Los 
Angeles Police Department (LAPD), were advised of the contents 
of subject’s letter which was enclosed in referenced communi— 

, cation. .

Inspector CONWAY advised that the Detective Bureau 
of the LASO has conducted investigation into all threats 
received by persons associated with the SIRHAN BISHARA SIRHAN 

. trial. Inspector CONWAY advised he would forward information 
regarding this matter to the Detective Division.

Xerox copies of subject’s letter were furnished 
the above individuals on the same date. . ■

Los Angeles indices negative regarding GEORGE ' 
RUDORFF.

2 - Kansas City SEARCHED __
INDEXED __

JFM/kaf

5010-504

OFFICE COPY ^
Buy U.S. Savings Bonds Regularly on the Payroll Savings



FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

mm c. Aiaas

_ , June 12, 1968

the Chief of Police of I
* the Delano, California, Police Department, furnished the 
following information and requested that the source of 
information (himself) be kept confidential: •

About five weeks ago, early May# a short time 
after the shooting of r^TUUTOR KI1IC, he and several 
friends were drinking in the Elk’s Clulyin Delano. He
recalls that one of the individual
C£i®S of his own Department.
not recall other than a HOY MURR 
California.

The
th .him was Lieutenant 

fher individuals’ Ke does 

who lives in Earlimart, ■

On this occasion, MURRAY advised the group that he 

had received a long distance telephone call from friends in 
the Las Vegas area requesting a contribution from him to help 
pay a one half to three quarter million dollar contract to 
assassinate ROB-ST KEi^EDY. MURRAY stated that the assassination 
was to take place if it appeared KENNEDY was to gain the Demo­
cratic Presidential nomination, and that California was con­
sidered as the conclusive proof point of that probable nomination.

MURRAY bragged that he had offered-’$200 towards this 
contract." He intimated that these friends were members of the 
’’Mafia". He further stated that he told the people from Las 
Vegas that he could’probably drum up at least $50,000 to 
$100,000 in Delano, California, area alone.

three times in the
AXLES further advised that K®SDY has been to Delano

Prior to KOTEDY* the
area was quiet and untroubled, however, since his visits there 
have been riots, strikes, and picketing.

10^5

^n 6/6/68 n( Delano, California ai^ SC-_62~7&

hy sa russell e. voKpACEiyicah Dato dictated.___ (j/JVA?.

Uii ^(."f*! c«nWU» n«nh«r r<co«mt^«tl»Ai *»r t«A<l»it«si d ft» F8U fl B Ine property of fee F8I oa 
4t'hJ >B»Mtt«!i»r«Mlbll<lill(fevlrJ wf|Wl yo»» ejl*^

SFARdHElX .. .......... INDEXES
»C_!MS3
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The wealthy farmers in the area all hate KENNEDY. 
Ehen KCTEDY came to visit CRAVE? on his hunger strike he 
refused to allow any local police to furnish him any pro­
tection, Elnen he arrived on these visits he came by 
private plane uhich would land at the airport at Memorial 
Park in Delano, On his last visit very few people met or 
saw KENNEDY off,

AXLES stated he felt that MURRAY was probably 
just blowing his own horn because of the high feeling' 
against KENNEDY in the area, MURRAY is a reasonably 
wealthy farmer in the areaaiddocs make frequent trips 
to Las Vegas. At the tine the above comments ware made 
the general tenor of conversation had been for the KING 
assassination and against the JOHN F. KENNEDY assassination. 
Someone in the group had mentioned that they had shot the 
wrong KENNEDY and it was too bad it had not been ROBERT in­
stead of JOHN that had been killed, AXLES feels that this 
probably triggered MURRAY*s comments.

MURRAY is a known gambler in the area but has no 
police record for such activities. He frequently loses 
several thousands of dollars at a time when he visits 
Las Vegas, but this"does not appear to bother him. AXLES 
feels that if MURRAY is confronted with this situation 
he probably will either admit making the comments or 
claim that he does not remember making the comments. He 
feels MURRAY is not the type of individual to back down 
and that if he did make this statement in jest he probably 
would admit -it if questioned by authorities.

AXLES had forgotten the incident and it was only 
brought to his mind by Lieutenant COMBS after KENNEDY was 
assassinated immediately after winning the California , 
election. ’ ‘ • ■ ,

iO1*6



AIRTEL AIR MAIL 1

3/28/69

TO:

FROM:

SAC, SACRAMENTO (62-?6)

SAC, LOS ANOELES (56-1^6)(P)

SUBJECT: KENSALT

Re Sacramento teletype 6/7/68 concerning Interview 
of ROY DONALD NORWAY'

Records at Los Angeles fall to reflect FD-3O2 ever 
received* Please forward*

4

2 - Sacramento (AN)
1 * Loa Angelas 
WJNsCM
(3)

SEARCHED ___

EZ.U'\Uh-D ^
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Complaint Form 
FD-71 (Rev. 10-26-65)

See belowIndices:
NOTE: JI and print names legibly; handwriting satisfactory for remainder.

Subject’s name and aliases

Mrs. ANNIE R. PATTISON

Address of subject

P.O. Box 3039 . 
Miami, Florida

Character of case

KENSAULT

Complainant

FRANK H. WJ^

_ Freedoms Foundation
" XsBikx

Complainant’s address and 
telephone number

Knott’s Berry Farm 
Busna Park, Calif.

Complaint received

(^ Personal (^Telephonic

Date ™—^_Time ______

•"•2

Q

Race Sex

OMalc 

Q Female

Height Hair Build Birth date and Birthplace

Age Weight Eyes Complexion ,

Scars, marks or other data

Facts of complaint
Comp, advised that recieved letter from subject (copy

attached) on 3/17/69* Advised furnished 
Seccret Service, Los Angeles.

original letter to

Action Recommended File £6-156

LEON J. METER
(A^ent)

SEARCHED——JWEXED

'/AR 2 8 1969 
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: .0. b„x 3039
Miami, Florida.

March 12 ,1969

Ur. & Mrs. Knotts 
KVOTTS BERRY FARM 
Beach Blvd.
Buena Bark, California

Dear Mr. & Mrs. Knottsj
During the years of 1957-60 I was a guest of your 

establishment on several ocoassions while I was in that area in 
connection with certain financial work con erning a childrens 
hospital for the Pullerton area an4 in Los Angles------ However, it 
was while in Mexico that I read in the READERS DIGEST of the awful 
manner in which you were treated b the Internal Revenue and other 
agents to prevent your efforts to teach and prepare your employees 
against communism----  and tha you were forced finally to dispose 
of certain real property in other areas bee <use of the Internal 
Revenue department. All of this sounds unbelelvable but I ft® now 
more than aware that it. can really ha pen. I an Inclosing a manuscript 
which is self ex. l initory in addition to the fates that I am 
writing here. I ease read th^s carefully and if porstable assist me. 

First’of all may 1 explain, I am not making an effort to 
bring to justice any one for the mrder of Robery Kennedy nor that 
c .’: unlst Martin L. King----because it was justice that they got 
what they deserv ed? but, I have the promise of a few certain newspapers 
that If I can ORI INAI my story in another paper that they will then 
allow me to rave 0. en space for the exposing of the plot to have 
taken over cur country last summer all of which I will explain 
further In this letter. Also, it will esta list proof ns to why 
Martis L. <xnc was black ma lin/ L.BJ---- no one on earth h o this 
information other than I as I understand it-- Y u see, the bla ck 
mall dirt began out o** Mexico and bee Ise King obtained certain of 
my letters which T sent out of ;r son. He even sent his ne ro leaders 

from the US to the prison to "lecture on Cod" another communist 
pitch---- and‘they fell for it and came to th*r US. to march in the 
riots------

Nnw— the plot for the take over----  I was to assist the f 
pr-u* from Mexico and Cuba---- an American Inly who was then a ‘’ex lean 
to kidnap the grandson of L.BJ and LUcy-- then.when hh. and L.BJ resign© 
the communist in the Pentagon would take over— then, burning of 
uhe cities wou d begin----then-------the c lldren were to be droned on 
t White House dee a living fire torch----at wh'ch time the nation 
was to have been tied up in a strike by George Meaney-- -and Ruither----  
and that Ur. loffa was in prison was to the'r advanntege and plot------  
then , as the mantis ript explains, they (communist ) were to force 
Congress to ^^^'fi draft the services of Robert Kennedy , Iresa and 
W. 'ulbrlpht vice ..resident---- then, the Unions wer to be nationalized 
and the director was to be Meaney— Ruither was to be ass’stent 
to Kennedy---- ( to guard Kennedy sc as to no allow all party Jobs 
tc ^o to his friends) Dlsconfnue the C.IA- and put Helms gver the 
F._.I and ABE PORTAS the chief Justice------ then take J. E ger Hoover 
Earl Warren, L.BJ and 3.L. lUnt of Dallas and put the in a concentrot1 I 
camp In Wickenburg, Arizona------ and we were then a communist nation-- 
Well, I got home and to the F.------------------------------------------------,
cQ- ’-u Ust 1 U.Ui m :



When I reached hone si^^e'^re I went to the 1 .31 and later 
some one contacted me and gave me living money- I vent into hiding 
Until after the Resurection city was d stroyed— I-offered to 
go WiKt^ though with my .art but the 7.31 arent tn charge, '‘r . Whaley, 
Ln Houston said that it was too I ncerous and he took over----- I 
even notified the of 'tie? the arm'for was stored and nil the 
deta Is all of whim c-rres. 'ndel •■ th toe data I had sent 

then of a secret attact by Jn.n on .ar test coast with a rented 
(§uu.osedly) submarine from Rassii- all of w U ch was loading in 
N rthern Japan and ^assin.. ir. a cert in area of the Sea of Japan 
which caused the Puebla to .-o t ie» e and it was token there was 
arable time for the obtain to have otten secret material and aaay  
45 minutes expired an’ no mess.a e was sent as was the report of 
tae Herlcanpapers----our -a^ers wive . t related the same story. Our 
saber jets were from 7 minutes to 11 minutes away---- N w you tell 
me that the ship had to be taker-- - When my story is originated 
as a paid advertisement, then T can liter be interviewed by the 
press and say iuc 1---- and I will----------

As you w'll rend in the manuscript that I am making an 
effort to assist Mr. Hoffa------ *ell, .lease do nor mention this 
manuscript to any one.because the Exam'ner might be frightened off 
from publishing it. C t of 162 news;a ers the Examiner was the 
only one who would publish fits for me---- There are those in the 
Teamsters Union who are double crossing Mr. James Hoffa---- I know 
many decent fine things a out Jr. Hoffa------ it the present the 
men who are planning to take over and away from him ghe Union B ss 
Job are those sponsored by the George Meaney and Ruither of the 
other Unions so as to .at another co. nun* st tn the Union toforce 
Mr. Hoffa out. T have had a contact from fr Hoffa from one who 
visited her son and the son gave her a messa e for me. It was this-- 
to add the story of ir. Hoffa (see new edition in the -nanus ript) 
so as to alert the teamsters to what is happening------ to pay any 
fee necessary for the money with which to publish this manuscript. 
( I lost three homes---- wiped out----  my business-- my new car----  and the 
neighbors wh .aid my ho,e payment were threatened by telephone 
until the bank for closed on the pro. erty---- the Health department 
ordered a bon fire made of all paper material in the house due to 
ua^ent^h*- rOdents Can you imagine a three year old house and 
all furniture brand new— Upon returning, to my home I visited 
my friends  there were those whos position forbM them from 
associating with me-- ethers were wild that I should say there 
were communist in cur government. And, above all else, those who 
I once loved and trusted said, "So what---- everything is communist 
these days----it is fashionable-------" T^ey wanted to hear nothign. It 
is beleived that Judge Vilson will grqnt another a real to Hoffa 
If Hoffa has the support of the American ublic such as I havesuggested 
in this manuscript by -m’ through telegrams----

Now here is hew you can help me. xLease ta e this manusert? 
to the LOB ANGLES HEROLD EXAMINER AUD TC HTS3 GLADYS BAILEY IWHOS 
letter I am inclosing  I have inclosed a 1 tter to her her in. I ease 
gay the $5*f«00 cost of the publication and I pr'mlse ----  so help
me God to repay you every penny and a bonus ns service charge of 50% 
of the money if you will lo this for me. I am giving you the answering 
service telephi e number because I do net have aphone---- 377-l?29--°xt 601. 
If there are any questions, please cal and le ve word for me to 
call you and I will return the cull but I in. I ’" 1 cannot afford



the cost of the telephone call at this time. I have been wiped cut. 
If for any reason y u cannot assi:t me, then will you please return 
this material to me so that I w*ll have it in my possession.? I 
shall be eternally grateful to you if you will io this  If you 
cannot go th the office of the "xaminer. then mall it----  with your 
check unless there are rec ons r r net doing so----

True this St to solicit fun^s to ''na le me to get my book 
ready for publicat'on and to ret me uf^ my feet but the real 
financing is out of Zurich---- I need oreratin expenses right now-------  
the situation is des.erate------ I shall be there go visit and speak 
with you at a later date and to thank you ..personally, I have arrange­
ments with a few T.V and radio stations there to carry this on the 
air when once it e^. ears in the r per so as to releive them of llble.

Thank you for re ding this----  also, please excuse this poorly 
prepared letter but this is what ha .ens when 1 attempt to relive 
this situation---- It all seems to rush in on me— I cannot seem 
to coordinate my thinking and my hands----  1^ makes me very nervous
to relive this------

(OH, Yes, JIM Garrison confiscated my original story and 
used, it as his own and now he faces criminal chai _es when I g et 
around to institutin'-’ charvesa-ninst him. He at no time investigated 
WMMW anything. 'Ie is a fake and he arrested the wrong naan 
when he knew that he was covering for one of his own friends--Shaw 
had nothing to do with this.

Friends, may I su gest that you not make thlsihformatlon avail­
able to any member of the Brotherhood of Teamsters in that area 
because there are those who are presently opposing Mr. Hoffa who are, 
as per my source of Information, sponsored by the ailed ed communist 
Buither and Meaney so as to over come the opposition of communism 
in the Teamsters Union------------- Also, since the writing of this
letter the judge ^a'fif '#e#eref Hr, Hoffa has refered me to the WARDEN 
of the prison to obtain an invitation to visit Mr. Hoffa------ This 
shows some type of progress in behalf of justice and to fight 
co unism. I have written for this ge mission but when it will be 
forth coming is yet to be seen.

Also, please do not leave this mate’lai w1 th any one at the 
office of the examiner other than with Glayds bailey personally. 
I am of the openion that she shares our feelings towards certain 
elements of the government---- at least the ^ast administrations. 
IF YOU FEEL FOR 5NY REASON OF YCUE CW'.' T MT YOU CANNOT ASSIST ME IN 
THIS HOTTER, THEN WI_L Y. U r LEASE EcTURN THIS T. IE**' FLEASE DO. 
Remember I am trustin,' you, I will give you a lovely write up strickly 
on the merits of y-ur business Firm In my book or magazine publication 
This can be prepared by y u for fie mat at a later date----  within 
t.hree months------ I w'll advise you of the time. Thank you,
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CLASSIFIED ADVERTISING
1111 So. Broadway • Loi Angelos, Calif. 90054

February h, 196?

Mrs. Annie R. Patterson
P.O. Box 3039 Main Office
Miami, Florida 33731

Dear Mrs. Patterson:

We are in receipt of the revised copy of your manuscript and as nearly 

as we can estimate before being set in type the cost for one time (we 

suggest this be a Sunday) will be approximately $>L0.00.

Upon receipt of your remittance, we will schedule your order. 

Cordially,

/Gladys Bailey / 
Classified Mail Division <x 
LOS ANGEtES HERALD-EXAMINER

GB:r



P.O. box 3C39
March 12 ,19^9 33101

March 13 ,1969

M^-ss Glayds Bailey, Marr' er 
CLASSIFIED ADV3ETIS: .9 7E£ ABT iT
LOs A-gles Herold Examiner
L^s A gles, Ga?‘for a.

D^ar ’ as Bailey;
I am requesting ceftain friends to visit your office 

and take you the fees for the . ubllcnfcn of tn’s manuscript. Again 
you will find the manuscript c' -.n ed s- ewhit more than was the 
revised, copy which I sent to y ju in Febu^ry. This is the ^inalallzing 
bit of work and I am pleased with t.'s. 7 is reveston w’ll de much 
for me and others.

I realize tint the price of $ 5^9.00 was for the 
..ubllcation less the f ur x"1 i I t.l-nul -. es wk’ch are written in 
single space--- this will 1 oj irice I & sure, however, if my
friends do not pay the V tai incl-Hn. the additional fees for 
the added pages, th- n ;lease bill ^e f i the difference. I am sorry 
to have been so delayed tn havinf sent the money but the friends 
who assured re of the financ'^l support to enable me to publish this 
manuscript are as y.t in the Bahamas and w’ll not be returning, 
until some t'me in April; so, it ’s better than I accent the assistance 
of thebe people so as t ••’•:. 11 te this publication. Time has been 
of the essence with me and I now need to move faster---- I realize 
now that I was surely in shock fr mi ill this experience and that 
at first I could hardly think coherently. Thank God that I am 
alive. And thanks to the good loyal Americans in this country----  I 
am free tc relate fa’s story to the world.

Will you have a go 1 .roof reader correct all s£elling--please. 
It le- ves me almost in tears to rewr1 e and live any of this 
awful experience. At tines I w’sh I could afford to forget it. My 
situation financially is desperate and . also, I owe it to my
country to relate the story.

Thanks for every th Ing--

Date of publication: March "3, l0^ Sunday--Will you please 
send me notice of the receipt of the money and that this will be 
published on this date so that I may notify the telexes'on companies 
who -are awaiting this announcement as t< originate tn's story. Advise 
me by AlBMAIi letter as soon as ^os. table----^Hia^ks^^^^ or 
send me a telegram confirming the .ublicatlon and date to 
1«?3 —Aot. 99 --Blscayne Blvd, ‘'i ’-.l, "lor Ida.

I am sure you will be delighted tc io tils for me if my 
friends V'Sit y -u w* th the money.



THE 'TRUTH OF KENNEDYS ASSA&;

V

FROM A MEXICAN PRISON

ANNIE R. PATTERSON
(This Is a paid advertisement,)

-I an the white American lady who was -Incarcerated in a Mexican

prison for five years after having been sentenced for a crime of which 

I was not guilty* I was accused <5f falsifying a credit card, which I 

did not do. I was accused of this as a frame up when it was learned 

that I had full knowledge of the plot to assassinate the late 

president of the United States, Mr. John F. Kennedy; the governor , 

. of Texas, hr. John Connelly; and, the Mr. Robert Gerald Story “of Callas. ,

I represented funds through a private sourree for investments,ln • * ■

Mexico and the Uni ted* States as a mortage broker—Investor, hence , 

my presence in Mexico with this so called ’’very prominent group ' ■ , *

of both American and Mexican citizens

I had seen .Lee Harvey Oswald in company with a strange looking dark * '''y;’;* 

skinned person, his wife, and baby with a very prpminent government

V official in San Antonio , texas, the first Friday night in January ",

1963; later I saw them in Del Rio, Texas on the following Sunday at the ;

< /office of a , supposedly, very prominent attorney .Later I was told ',by; this

attorney that this group was to invade Cuba and pick off Castro; thatf the j
11 $

man who I had seen was the gunner. I requested to hear no moreof this

sort oftthing because to kill is a sin in any mans language. Later/ 

in Mexico* I was to have reason to meet Mr. Oswald and the strange/inan

X
who I learned was a Cuban negro and that they were part of a plot

\ which was pa lb. for by one of the highest politicians in the United States.

as per the report by word of mouth by Oswald and others; that this plot war 

part of a conspirency with those of Mexico who were considered to 

have been the highest in the political life of Mexico who,with the

Cubans involved, were working for financial gain and self-aggrandizement."



as well as were all others except those who were forced into it 

under* threat of harm to their loved ones in Cuba»-—or as was Oswald 

threatened with the death of his mother. Mr. Oswald had refused to 

actually kill any one; he had agreed only to set it uO with the help 

of the Chief Of Police of Dallas and a young "punk’’ named Lewis» as 

per the words of Mr. Oswald to me in person as well as told to me 

by the Cuban who was stabbed to death later by a certain American- । 

Mexican person Just outside my hotel room door and carfied away as 

if he was a drunk. There were eleven others killed that night who ' 

were residents of New Orleans and Miami , Florida as was the report to me 

the following morning by Mr. Oswald who was so very harpy to see me 

still alive. I did not see others killed; only the one nanas related 

herein. The Mexicans' who participated in this awful crime were not 

representive of the true Mexican people; the country of Mexico, as 

such; the Cuban exiles, as such; nor the wonderful Dallas people as such. 

The Cuban people have already suffered more than it would seem 

humanly possiable for Gods children to be required to suffer and it, ;. 

is my determination to remove from off th? unborned ge neratlon 
of the Cuban exiles; the country ofMexico, as such, all blame in 

this awful crime. Those whos names I will reveal in the book which 

I have written will be required to account to their country for the y 

shame and disgrace brought to bear on the name of MEXICO in the secret 

whisper s'* that a foreign power did it”. participated in this < 

crime of all crimes against the United States of Amerlva.True it 

was organized in Mexico In the final stages but it was American sponsored 
i '1------------------------------------------- -

sethn In Washington, Dallas, San Antonio, Del Bio, M/aml, New'Orleans 

and really cured in nexlco but returned to Dallas to ’’hatch”.



Perhapps it iaa a wise deceslon by the WARREN COMMISSION in that a 5
little white lie was allowed to circulate rather than a half ftruth , . 

wich might have or surely would have done irrepariable damage' to / r4 

the diplomatic relations between Mexico and the United States^which 

has required more than one hundred years to establish. Surely was best I 

to have waited until the whole story could be related to the public J 

in which the whole truth can now be told. The trust in our good 

neighbor was not to be treated lightly for the purpose of appeasing |

fear and ---horror stricken people who were unable at the time to j

have judged between the right and the wrong. Time has passed and 1 ‘

our nation is now able to accept the horriable truth that not communist 

group murdered Kennedy but that it was an act of personal revenge and 

political face saving. My records will say that it was a Mexican 

Military artillery officer ,who was to have shot the first shot imto 

the head of our president, the late John FL Kennedy, and I have / 

complete faith in my records and the source from which they came. ^^1 

Lets face it, I was ohw who took Mr. Oswald to a Catholicpy^^st, I, wa^ij. 

the lady to advise the young Cuban at the tender age of seventeen to ” 

get out of it any way that he needed to do it so as to not have such 

a crime on his hands--- two escaped and one was stabbed todeath । it . , > 

was I who has suffered and kept the faith to get all data to jay country. ' 

This act by the Mexican Military artillery officer was not the direct 

action of the Mexican government, as such, but was by the friendship 

of one very porminent Mexican official— the same attorney who j^os- • 

ecuted me for the hotel was, reportedly, the one and the same who was 

recipicent of the pay off money-— — now he holds a position of ;

honor in the Mexican government.

It was I who confiscated the now famous letters from the late Pres= 

ident, Mr. JOhn F. Kennedy to the Premier, Mr. Kruschev of Russia; 

the one letter from Russia(Kruschev) to Kennedy and the micro—nuclear



I

sound tape of the so called Missel Settlement between Kennedy and Russia 

at which time there was no settlementj it was at this meeting the ’ ।

Aslan war was plotted and assured and for why-------- At no time did |

Russia agree to remove any missels---- this picture was taken be- |

tween the folds of the American flag in the office of the president. ■ <’

All data was sent to the U.S. to the address of an important United I

Sates Official before the date May 1969 at which time the assassination [I 

was Originally planned-- my efforts and the efforts of Osiidld and ’ | 

the Cubans*who did not want the plot to reflect on the Cuban exiles,, j 

cooperated in our effort to stop the assassination for the month ' , j 

of May as a sdcond attempt in the assassination after the first one J 

In Miami in 1962 had failed--- as per my understanding is that >

the attorney from ^pl Rio embezzled the pay off money in part--- j

”no money no shoote”. There were six assasslans exclusively of the i

part that Mr. Oswald was forced to play In this.-— this was then ■ ,

changed from a pistol plot to a rifle plot due to the scientific ’

shooting required. Mr. Oswlad and the-oother elven from the U.S. had an 

idea that they would be shot because the latter plot did not include the

original particiants. How strange is sin and crime--  as per ay

reports, one of the assasslans was one and the same who was ^drit&bYbjT 

by a ceftaln person to kill the tearaster boss, Mr. Jimmy Hoffa,in 

x;c^kwhen Mr. Kennedy was campaigning for the President of the US.--- 

It was Mr. Hoffa only that the Kennedys feared— in my book I relate 

the story of the loyal American, Mr. Jimmy Hoffa and his fued over U.S.



I have made every effort to contact Mr* James Hoffa* the Teamster 
Boss* who is incarcerated in a Federal Prison sons to have cer­
tain data made available to him which is takendafron my business 
records in addition to the two receipts ^^'.^l?O^ that I have 
which I feel will serve a useful purpose to Hr. Hoffa.. The re­
ceipts are those of a letter which I posted to him out of Mexico- 
REGISTERED LETTER RETURN SIGNATURE REQUESTED--Th&se receipts 
are the results of my having read in a Mexican newspaper on March 
2*1967 that he was requesting assistence from any reliable source 
through or by an affidavltt that would help him for which he was 
or there were those who were doing so in behalf of Mr. Hoffa, offering 

a reward of $200*000.00 for such an affidavit. Despite the reward 
offer* I was happy to assist Mr. Ho£fa. I prepared the affidavit 
and posted it on the same date- M^rch 2,1967aand addressed it 
to the Honorable* Mr. P^ank Wllson,''Distrlct federal Judge in 
Chatanogga* Tenn.-- in which I inclosed a letter to the judge 
Wilson explaining why I was Incarcerqted in a prison in Mexico in 
that I was framed-ect. and that I had sent other letters in the 
early stages of the trial to Mr. Hoffa at his teaaster office in 
Washington and that I had had no reply1 so, would he be so kind 
as to make a photostatlo copy of these pages .of the affidavltt 
available to the attornles of Mr* Hoffa and to the Mr. J. Edger 
Hoover * director of the F.B.I,. I explained that slmutanlously 
with my testimony at a later date in behalf of Mr. Hoffa would the 
good name of that all American and loyal persoh to his country, 
Mr. Hoover, be cleared of any and all blemish as to .why the late 
President, Mr. John Kennedy threatened to dismiss him— all of 
which as per my report*and source of information, was In connection 
with the fates that he refused to allow more of his F.B.I men to 
undully harass Mr. Hoffa in an effort by the Kennedy family to f.v 
have Mr. Hoffa put away in prison because of personal &&&## revenge .• 
qs well as that Mr. Hoffa was the only man feared by Mr. Kennedy 
in his so called plot to eventually make the United States a nation 
with a dictator to say the least, ( BI virtue of the position of 
Mr. Hoover he cannot make any statements In his own behalf so as 
to remove all blemish from off his perfect name and record but I 
can surely do so and I will do so in the publication of my book- 
I LOVE YOU, USA,*)

I explained to the Jude Wilson ##&##%## the reason that 
I was incarcerated in the Mexican prison and that as per one source 
of my information of the plot to assassinate the late Pres. John 
Kennedy was from one who was the very man who I must present to 
testify, also, in behalf of Mr. Hpffa but to present this man to 
the court At that time was, Indeed, exposing this man to pre­
mature danger for his life because it was this same person who I 
planned to present to the Hnuse Of Congress to testify that he 
heard L.BJ relating the plans to have Kennedy murdered and why^ 
that this same man was the source of much of my information in 
that he related having heard the President, then the Vice Pres. 
Mr. L.BJohnson also relating the story of the plans pf the Kenndy 
boys to put HOffa away for good anyway that they could/jfcfiRh"---  
and why. T^efefore, in the Interest of Justice, would the judge 
be so kind as to allow Mr. Hoffa to remain out oh ball bond until 
after May 1968 so that I could present myself and witnesses In behalf 
of Hr. Hoffa. I pleaded with the judge to do this In the best in­
terest of the ijatlon. After having sent this letter in question to 
the jUdge Wilson I had no reply or any kind. Later *a«e I re-



celved the receipt-- acknowledging receipt of the letter and 
signed by one of his deputy clerks on March 6th—1968. I felt 
better and thought that all was well. NoTso-- I learend when 
I returned to the United States that no knowledge of such a letter 
was of record as best as I could ascertain the facts. I called the' 
attorney Mr. BuffIlina and later wrote a detailed report of all 
facts as b^st as posslable in view of thefact that Iwas still sone--  
what In shock from ray experience In/jjexlco. I had no reply frora 
Hr. BuffAline  I wrote also o to others and among them were three 
pther attornles— one in Henphis, Tenn who courtlously replied 
and thnaked me for the information but said that he wqs unable 
to assist me--- then, later I was able to contact the MJ. FRank 
^egano, attorney, in Tampa. Florida --- first by telephone and
later by letter-— again I received a courtious reply that he 
was unable to assist me. So far I am unable to obtain asslstence 
in this matter.

I read in the papefs after returning to the US. that the 
Mr. Wilson. JUdge, had denied the appeal of Mr. Hoffa on March 6,1967 
because as, he said, he had received no new evidence In the Hoffa 
case and was, therefore, denying the appeal. Also, on MArch 9»1967 
the ball bond was cancelled and Mr. Hoffa began serving tine.

I approached the attornles with the proposition that I enter 
a suit In court to protext my interest In that I had lost the re­
ward money--- so, I felt that I wanted to petetion the court to 
protect ny Interest in that Mr. Hoffa should be restored to the 
status which he In joyed at the time the affidavitt was received 
by the court until what time the court could ascertain whether or 
not ray material might have aided him In his fight forwhis victory. 
Also, I wanted to take the position that In effect, Urdge Wilson 
was no Judge at all in that he automatically disbarred himself 
instantly when he supposedly, confiscated the material-- affidavit, 
which was sOst to Hr. Hoffa-— the court--- In &#$$ his caret 
so, he had no power, as such, to deny the appeal as an acting 
judget nor was he In power, as such, to have cancelled the bond 
of Mr. Hoffa by virtue of his own disbarment---- so, in effect, 
Mr. Hoffa had been undu.lly harassed and dlscrimlntaed against 
by the judge--- and according to all this, Mr. Hoffa was intitied 
to protection under the Supreme C^urt ruling concerning mental 
or physical crullty--  that the sentence was Invalid and MX* Hoffa 
should be acquited. BU going through my own case for my own pro­
tection, I would actislly assist Mr. Hoffa Indirectly because, as ’ 
I understand It, he has exhausted all recourse in his behalf to 
receive another appeal befote the. courts.

I have written to the Judge Wilson since I have been home 
at what time I pleaded with him to grant me a letter of permisson 
to visit Mr. Hoffa in prison to discuss ray evidence In his behalf 
so that I might be guided by the advise of hr. Hoffa. Hecently 
I senf such a request again by Registered mail---  I have had1 
no reply from the J^dge wiison. I an now considering contacting 
the President of the NATIONAL ASSOCAITION OF JUDGES 0* for 
further asslstence In this matter. The purpose of my relating 
this story In this advertisement Is the hope that My. Hoffa will 
learn of py wishes to assist him and that he will be in position 
to contact me from the prison and advise ne as to the best manner 
to pursue this situation In which I find myself in^my efforts to 
see that justice Is done In our American courts. No one knows 
better than do I the value of an honorable court pfoceedure and 
honest and fairplay for all. I have heard that the Judge , Mr 
Wilson is-one of the finest judges---  men---- in the nation. If 
this be true, then what happened in the herebefore tefered to



instance concerning Mr. Hoffa and the affidavitts which were surely 
there In the courts--  receipt for which I can produce at any tine 
to sustanuate my story and charges—-- (Read ay book I LOVIS YOU 
USA. and you will learn of the long range program to remove Mr. 
Hoffa from the position of acting^ithority with the Unions and 
put him in prison so as to control him when the time came by the 
Kennedys-— much of which was related to ne from the very mouth 
of Mr. Joseph Kennedy in the autumn just prior to the election 
of his s6n John-- and who paid for the campalhn program and 
how John was using the Democratic party to get In the White House 
but that he was, in reality, not a real Democrat#^ but who 
and what he was and his motives and the real Interest in the third 
term--  *and how he was first to have killed Hoffa and why he 
changed his mind-- then that ‘Hoffa would serve a better purpose 
In prisonSrhen the tine earned—he caroled a mighty power with 
those Union boys and that was valuable and to keep UNTIL THB 
TIME CAME? Sure enough, in some manner and through some sort of 
programing, some one surely "latched on to Mr. Hoffa with a real 
charge." I feel that today undterthe different situation that 
now exist that If the trial was retried and the witnesses of Mr. 
Kennedy were assured Immunity agifmst criminal perjury chrages 
they would change their stories— --  Why do we not all send a
telegram— millions of then’/ to the J^dge Wilson thanking him 
that he might decide to release Mr. Hoffa on bond so as to allow 
Mr. H^ffa to better be able ti^^text his own Interest while 
free to check out all this ddsav^xf every loy$l American and 
teamster would do this, I feel assured that Urdge Wislon would 
find the political strength to carry on as he Just might like to 
be able to do----and then we will have no reason to ###$ii&r 
seek further asslstence from the l^tional Judges Association.

Mr. Hoffa befriended me on in a business deal--- If I can 
be that one to return to say THANK YOU--  then as was there only 
one to return to even thank our Lord Jsus for all his tender care 
and goodness, then, dear Lord, let me be that ohe. THere is 
nothing wrong with the Democratic party that the truth and under­
standing which I have to offer will hot heal *e are not a devlded 
nation in reality--  we are , Indeed, a confused and bewildered 
nation who Is seeking the answers and the truth of how , why and 
who concerning many serious Instances In our country. Let us re­
member that as many Republicans Voted for Mr. Kennedy as did the 
Democrats and It cannot be placed upon the shoulders of the Democrats 
for all the administrative failures under Mr. Kennedy--  if the 
"MAN had been chosen for the Jo^--  then it would have been 
the now President, Dick Noxon , which would have avoided all this 
situation in which we find ourselves now. I am a Virginia Democrat 
but in the election with Kennedy and Nixon I was for Nixon--  and 
I worked for Nixon in the last campaign as best that I could--  
Mr. HUmphreys is a wonderfully capable man buy he carried a heavy 
load--  he had a monkey on his back and It «£e him up. Without 
that non^I really feel that he would have won--- next tine 
he must leave off the big long star monkey branded L.BJ-- or was 
it too much bull carrying the brand L.BJ---

After my arrest it was necessary that T remain silent until 
what time I felt it was wise to talk---  then I contacted many 
Senators and congressmen as well as publishers-- O^e of those who 
I contatced was the Senator, "r. Russel Long who V apparently, 
parlayed this informatloh to the prosecuting Attorney, Jim Garrison, 

in the efforts of Mr. Long to assist me.T^en I began reading

my work in---------------- t^^S^-v.-------------------75^--------



the New Orleans nespapers and thanked God that sone one was going to

assist me. I then wrote several other lenghty letters to Mr. Garrison 

and later :read the context in print but rewritten-- only to learn later 

that Mr. Unison had no ententions of assisting me-- while I seem- 

Inly rotted In prison, he was using my work to his own advantage and 

not sending me even the money for the stamps. I make a letter here 

in available to show that I was In contact with the Federal Bureau of i, 

Investigation and that the material sent to them is of record as herein 
recorded. ^.^^^ l^t~TC.f\ ^(^^^ ^Of-J^

It is I who brought back to the United States the master plan of the 

communist for a take over last summer. As many prisoners were contatced 

in prison to align them for marching .in the United States so was I 

conatcted by a former American who was obtaining her doctorate Ah 

the University Of "exlco---  she showed me pictures of supposedly damage 

done by the Americans InViet Nam, ect--  at what time she made every - 

effort to hypnotize me into working for them--  a communist group 

that are the most dreaded group in all Cuba-- to this I agreed and 

was "taken in by her--- she felt sure that I was hypnotized.--- the 

crux of this was that I was to be joined In the U.S by certain ones of 

her group and to later participate In the kidhapping of the grand son of 

the first family, and the mother Lucy— this was to force L.BJ and ^r. 

ti,,mphreys to resign; then the fires across the nation were to begin--  

a M$##&&# nation wide strike to tie up all shipping, -railroads and 

any and all other work was to be put into effect--- then the grand- 

son and Lucy were to be dropped a living fire torch upon the White House 

dome-  at wh&bh time the communist were to demand that Congress ■ 

mee6 for the purpose of declaring the Viet Nam war at a close; at 

the same time the communist were to force Congress to draft the services 

Of Robert Kennedy as president; Senator William Fulbright, as Vice 

Fres. and announce to the nation there would he no election #$£& 
in .November— ^slmutanlously there would be several other high



government officials elected. This is. the story as told to me by the 

lady whos address I have and whowas to direct my by phone #once I 

was in my country. There were certain government officials who are 

loyal Americans who were to be pbnfined in concentration camps in 

Wiskenburg, Arozona. This Is but half the story---  I was assisted 

in getting out of Mexico on Kay 9th, 1968 and I reported this to 

the,manager of the Federal Bureau of In vestigation on Kay 10th--

and on «ay 11 I became frightened for the First fa,lly and sent the 

telegram to them personally for fear that due to not alarming the 

y • family, the F.B. I might not relay thestory to them---- I less than 

X one month there was no more Robert Kennedy-—— I had a wonderful

\A FOURTH of July—- 1 didn’t have pepermlnt candy nor watermelon but

\ I had peace-----I heard the silence of Houston that lovely city  

' I knew that my own dear Norfolk was safe and sound and all the good

Americans of every creed and color were safe and sound-— no 25000 

I^tln Americans had joined the 50 ,000 American communist -in isesurection 

city because nesurectlon city had been swiftly and quietly make a 

thingo Cf distraction---  before the sleeping world it was destroyed

In the early part of the night with enough military power to take 

over If need ed----- Letlt never be said that any enemy can take over 

our country. I felt like a modern Faul hevere”The communist are 

comning, the comunist are comming and please belelve it, they are. 

here.”---------------------------------------------------------------- ,

While in Mexico I lost all financial security--- I have no family— 

I cannot become reestablished in my work with a prison re cord-— 

I have served my country--  I am now requesting the nation--- all 

the people of the free world to asstt me~flnancly by sending to me 

donations of sums of money to the address Provided herein. I have 

permanent financing for the book which I have written^to be financed 

through another source when once I have lit in the fjat^Ki to finance—



However this requires acertaln amount of immediate expenitures 

before the prospectus is ready to ena le me to obtain the financing. 

Whatever is sent to me will be appreciated.

Send your contributions to me at this post oddice nailing address.
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UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE , 1
/?^X,^ FEDE11AL BUREAU OF INVESTIGATION I

Washington, d.c. 29m . .

July 28, 1966 ' 1 ' J

Mrs. Annie R. Patterson 1.
Cared de Mujeres ■ • i
Carr. Mex. -Puebla ■ .
Mexico D. , Mexico ,

Dear Mrs. Patterson: ।

Mr. Hoover read your letter of July 15, 1966, » ;
and enclosures and asked that I answer it for him. i J

1 Since, your problem does not relate to any Federal
law coming within the investigative jurisdiction of the FBI, ; ::
Mr. Hoover requested that’I inform you there is no manner in '*
which he can be of help to you. Copies of the material you , . [’
forwarded are being given to The Honorable, The Secretary of , > j/
State, Washington, D. C., for any assistance he is in a position . j- '
to offer you. Mr. Hoover does not forward mail as you requested ■ >,
and your enclosures are being returned. ^ •

■ ■ , Sincerely yours, ?

Secretary f

Enclosures (5) • . .



FD-36 (Rev. $.-22-64)
4 *

F B I 

Date: 3/28/69

Transmit the following in
(type in plaintext or code)

Via airtel_________________________________________________ ;
(Priority) ।

TO: SAC, LOS ANGELES (56-156)

FROM: SAC, MIAMI (44-1880)(RUC)

RE: KENSALT
oSSereshow«

Re Miami airtelto Director and Los Angeles 
dated 3/11/69, as above.

Re airtel contained information in insert form 
reflecting that (&M 1070—S*jhad no information of any possibleQj 
conspiracy involving the CP and/or its members in captioned 
matter.

On 3/25/69, the photographs of WALTER CHOICE and 
THOMAS G0OD were exhibited tofMM 1070—S*Jwho advised they £cj 
are still not known to him, and no information has ever 
been received about them. No information had ever been 
received or learned about SIRHAN B. SIRHAN prior to the 
assassination of the late Senator KENNEDY, and his name 
has never been mentioned in CPUSA circles, in informant’s 
presence, as ever having any connection with the CPUSA.

Los Angeles (RM)
2 - Miami _.-..-

Hl - 134-117 Sub A)I fCf
rloHfc J ’----’
(5) Classified by

Declassify qn: OADR 7 —

Special Agent in Charge



FD-263<Rcv. 12-19-67) ' ■ <

"" FEDERA^BUREAU OF INVESTIGATION ;

REFERENCES: Detroit telephone calls to San Francisco, 3/22/69, 
and 3/24/69.

Detroit telephone call to Sacramento, 3/24/69.
Detroit teletype to Bureau, 3/24/69.
San Francisco teletype to Detroit, 3/25/69.
Detroit teletype to San Francisco, 3/26/69.

- P -

LEADS

SAN FRANCISCO

AT SAN FRANCISCO, CALIFORNIA:

Will follow and report Federal Grand Jury proceedings 
re subject.

CFO | >968 O * 299-885

ACCOMPLISHMENTS CLAIMED CT NONE ACQUIT- 
tals

Case has ©EEn:

PENDING OVER ONE YEAR QyES Fl NO 

PENDING PROSECUTION
OVER SIX MONTHS OY« ON°

CON VIG AUTO. FUG. FINES SAVINGS RECOVERIES

1

SPECIAL AGENT
APPROVED in CHARGE DO NOT WRITE IN SPACES BELOV/

copies maoEi

1 - Bureau
1 - USA, Detroit

USA, Grand Rapids 
ZH-^Los Angeles (56-156) (Info.) 

- New York (Info.) - 
- San Francisco (25-36295)_x 

0 - Detroit (25-36295)U*^A.^>
0 

•

A
SEARCHED______ INDEXED..... At,
SERIALIZED-.. Z^fTlED....,....^^ 

APR 1 198t 
FBI ■ LOS ANGELES

f **

Dissemination Record of Attached Report Notations /^ A 1
Agency » pr/Request Reed.

Date Fwd.

How Fwd.

By
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